

POSUDEK VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno a příjmení diplomantky: **Bc. Martina Miklovičová**

Název práce: **Porovnání kvality života osob s diagnózou výhřez meziobratlové ploténky ve vztahu k operační a konzervativní léčbě**

Cíl práce: Cílem diplomové práce byl výzkum a zhodnocení kvality života u pacientů s výhřezem meziobratlové ploténky, kteří byli léčeni konzervativně, a kteří podstoupili chirurgický zákrok, a to za předpokladu, že obě sledované skupiny budou léčeny pomocí individuální rehabilitační léčby.

Kritéria hodnocení práce:

	stupeň hodnocení			
	Výborně	velmi dobře	Vyhovující	Nevyhovující
stupeň splnění cíle práce			X	
teoretické znalosti			X	
vstupní údaje a jejich zpracování			X	
adekvátnost použitých metod		X		
samostatnost posluchače při zpracování tématu	X			
logická stavba práce			X	
práce s literaturou včetně citací			X	
využitelnost výsledků práce v praxi, příp. teorie			X	
hloubka provedené analýzy ve vztahu k tématu			X	
úprava práce (text, grafy, tabulky)		X		
stylistická úroveň			X	

Připomínky, slovní hodnocení

Autorka se věnuje tématu, se kterým se setkává ve fyzioterapeutické praxi. Téma je vzhledem k současnému sedavému způsobu života stále aktuální. Rozsah předložené práce a použité zdroje odpovídají požadavkům. Přes úpravy v práci přetrvává určitá formulační neobratnost ztěžující srozumitelnost textu. V části věnované výsledkům je poměrně nestandardní rozdělení a prezentace získaných výsledků. Je škoda, že dimenze fyzického, respektive duševního, stavu nebyly hodnoceny souhrnně. Porovnání výsledků s jinými autory by mohlo být podrobnější. V práci se v některých kapitolách nadbytečně opakují informace.

Diplomantka práci po neúspěšné obhajobě v září minulého roku částečně přepracovala a doplnila dle většiny připomínek. V práci jsou zpracovány údaje od poměrně rozsáhlého souboru respondentů, výsledky jsou statisticky zpracovány, a je patrné, že se autorka v problematice orientuje. Proto, přes zmíněné výhrady, lze práci v této podobě doporučit k obhajobě.

Navržené hodnocení: dle obhajoby

Otázky k zodpovězení při obhajobě: Proč jste nevyhodnotila dimenze fyzického, respektive psychického, stavu souhrnně?

10.1.2018

MUDr. Simona Majorová